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ATA DA 91a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO, 
REALIZADA EM 27 DE AGOSTO DE 2021 

  
Aos vinte e sete dias de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e trinta minutos, realizou-
se remotamente, por videoconferência, a 91ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração da Empresa 
Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. – Pré-Sal Petróleo S.A. – PPSA. A reunião foi 
conduzida pelo presidente do Conselho JOSÉ MAURO FERREIRA COELHO e dela participaram os conselheiros, 
CAIO MÁRIO PAES DE ANDRADE, MARCELO PACHECO DOS GUARANYS, JONATHAS ASSUNÇÃO SALVADOR 
NERI DE CASTRO e JOSÉ EDUARDO VINHAES GERK. Também participaram da reunião o diretor de 
Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, a gerente de Recursos Humanos e 
Suporte Corporativo, IVETE TERRA NUNES, o gerente de Tecnologia da Informação, ANDRÉ ONOFRE 
OLIVEIRA, o gerente de Controle e Finanças, ANDRÉ FILIPPO DA SILVA, a assessora especial de Recursos 
Humanos, ANA VIRGINIA NUNES SALGADO, a assessora especial de Planejamento Estratégico, LEANDRA 
RIBEIRO DE OLIVEIRA E SILVA, o assessor de Planejamento Estratégico, ANTONIO CLÁUDIO DE FRANÇA 
CORRÊA, e o auditor interno, LEONARDO CABRAL DE BARROS. A assessora da Presidência, MARIA LUIZA 
PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada secretária.  O presidente do Conselho de Administração deu início à 
reunião colocando em apreciação os assuntos em pauta, que passaram a ser tratados na ordem e da forma 
a seguir relatadas. 
 
(1) Aprovação da ata e extrato da ata da 90ª Reunião Ordinária – A ata foi lida, aprovada e assinada pelos 
conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (2) 
Análise das Demonstrações Financeiras auditadas do 1º trimestre de 2021 –  O Conselho de Administração 
analisou as demonstrações financeiras auditadas relativas ao 1º trimestre de 2021, conforme requer o 
Estatuto Social, art. 46, XIV. (3) Aprovação do PDTI – Plano Diretor de Tecnologia da Informação – O 
Conselho de Administração decidiu aprovar o Plano Diretor de Tecnologia da Informação - PDTI. (4) Revisão 
da linha de base e acompanhamento mensal do Plano Estratégico - PE 21-25 – O Conselho decidiu aprovar 
a revisão da linha de base do Planejamento Estratégico 21-25 e tomou ciência do reporte mensal do 
Planejamento Estratégico referente a julho de 2021. (5) Submissão do Relatório do 2º tri/2021 das 
atividades de Gestão de Riscos – O Conselho tomou ciência do Relatório de Gerenciamento de Riscos do 2º 
trimestre/2021. (6) Acompanhamento do PAINT do 2° trimestre/2021 e atendimento às recomendações 
da AUDIN, TCU E CGU – O Conselho tomou ciência do PAINT - 2° tri-2021 e das determinações e 
recomendações dos órgãos de controle. (7) Previsão de Receitas da União – 2021 - O Conselho tomou ciência 
das receitas realizadas e previstas de comercialização de óleo e gás para a União e delegou à Diretoria 
Executiva a aprovação do pré-edital para o 3º leilão da PPSA, a ser elaborado com o objetivo de consulta 
pública ao mercado. A deliberação referente ao Edital, em sua forma final, será efetuada em futura Reunião 
deste colegiado. (8) Análise das atas do Comitê de Auditoria – COAUD - Os conselheiros foram atualizados 
com esclarecimentos e detalhes sobre o tópico. (9) Assuntos gerais – (a) Manifestação sobre a eleição de 
membro do Conselho Fiscal – O Conselho aprovou a inclusão da indicação supracitada e a submete à 
apreciação da Assembleia Geral Extraordinária, em data a ser agendada pela Procuradoria-Geral da Fazenda 
Nacional – PGFN; (b) PCS – Plano de Cargos e Salários – Para ciência deste Conselho, o diretor Samir 
apresentou previamente a proposta de Estrutura Organizacional e Quadro de Pessoal, os Planos de Transição, 
de Funções e Cargos e Salários com o objetivo de alinhamento de informações; e (c) Treinamento anual dos 
conselheiros -  Os conselheiros aprovaram o curso “Aprimoramento em Governança para Administradores e 
Conselheiros Fiscais de Estatais”, para reciclagem sobre governança corporativa e treinamento anual.    

 
Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do 

Conselho de Administração da empresa. 
 

Maria Luiza Paiva Pereira Soares 
Secretaria de Governança Corporativa   


